

Обзор



ПИШЕМ С ЧУВСТВОМ

Обзор ручек для женщин

Вадим Журавлев

Несмотря на то что компьютер уже давно вторгся в нашу деловую, а порой даже личную переписку, инструменты для рукотворного письма сдавать свои позиции не собираются. Все происходит с точностью до наоборот: в век всеобщей компьютеризации написанное от руки послание становится особым шиком, доступным и понятным лишь немногим избранным. Именно для них сотни производителей создают тысячи различных моделей авторучек, небольшая часть которых предназначена исключительно для прекрасных дам

Мы живем во времена подлинного равноправия двух половин человечества. Его женская часть занимает все более прочные позиции уже не только во всевозможных отраслях бизнеса, но и в политике. Ну а о том, что женщины делают покупки намного чаще мужчин, известно давно. «Пора проснуться и увидеть правду: женщины – главные покупатели практически всего на свете», – говорит американский гуру менеджмента Том Питерс. Естественно, что ведущие производители идут навстречу пожеланиям прекрасного пола, выпуская мобильные телефоны, ноутбуки, кредитные карты и даже автомобили специально for lady. Ну и, конечно же, ручки. Стильные и изящные, яркие и броские – кажется, они сделаны именно для того, чтобы написать ласковое и трепетное послание своему любимому мужчине. Возможно, именно вам.





Одзора

Montegrappa

Итальянская марка Montegrappa представила модную женскую коллекцию Piccola. Эти достаточно миниатюрные многогранные авторучки с золотым пером, выполненные из блестящей смолы с плиссированными кольцами, уже стали хитом продаж и даже засветились в нашумевшем фильме *Sex and the City*. Ручки Piccola выпущены в нескольких оттенках: красных, бежевых и синих. В самое ближайшее время декор авторучек станет просто роскошным: их украсят позолота или золото и даже драгоценные камни.





Waterman

Таинственная сила стройного силуэта, очарование чистых и плавных линий, инкрустированное перо из 18-каратного чистого золота – все это модель Carene от французской компании Waterman. С самого первого взгляда она покоряет своей самобытностью и загадочностью. Причудливо изогнутая (если колпачок закрыт) или обтекаемая (если он снят) ручка Carene – воплощение роскоши и утонченности. Не оставит равнодушными представительниц прекрасной половины человечества и разнообразие цветов и отделок. Ведь благодаря авторучке Carene они лишний раз смогут напомнить окружающим о своем тонком вкусе и безупречном стиле.

Одзори



Cartier

Компания Cartier предлагает шариковую мини-ручку Diabolo de Cartier с белым или красным лаковым покрытием — творческое переосмысление своей же наиболее популярной классической модели. Платиновая отделка и кабошон, венчающий колпачок, придают этой необычайно женственной ручке особую утонченность.

Caran d'Ache

Декорированная бриллиантами и редкими жемчужинами высочайшего качества ручка из лимитированной коллекции «Жемчужины Caran d'Ache» — прекрасный образец женственности и изящества. Колпачок авторучки и ее тонкий, вытянутый корпус выполнены из массивного 18-карата белого золота и украшены 160 бриллиантами (общим весом 1,4 карата), выложенными по спирали. Ювелирная вставка, венчающая корпус, декорирована розовой жемчужиной conch овальной формы и двумя круглыми жемчужинами акоуа, разделенными спиральными из белого золота с 80 бриллиантами. Шкатулка ручки фантастически хороша: она напоминает раковину, хранящую драгоценную жемчужину.





Montblanc

Изысканная форма корпуса, черная драгоценная смола и блеск платинового покрытия не оставят равнодушными покупательниц новой женской коллекции ручек Etoile de Montblanc. В коллекции также представлены лимитированные ручки – сочетание истинной роскоши и утонченности. Они выполнены из золота и украшены бриллиантами или сапфирами, и их можно смело отнести к разряду уникальных произведений высокого ювелирного искусства.



Эти и другие материалы журнала «Мир Ручек»
Вы можете найти на сайте www.ElitePen.ru

Copyright © ООО «Мир Ручек»

Все права на материалы охраняются в соответствии с законодательством РФ.
Любое использование возможно только с письменного разрешения правообладателя.